### Pro Fonds (Lux)

4, rue Thomas Edison L-1445 Strassen, Luxembourg R.C.S. Luxembourg B-45890

# Mitteilung an die Aktionäre der Investmentgesellschaft

## Pro Fonds (Lux)

#### mit ihren Teilfonds

## Pro Fonds (Lux) Inter-Bond

(Aktienklasse I: WKN A1C5XK / ISIN LU0532665683) (Aktienklasse A: WKN 973 024 / ISIN LU0048423916) (Aktienklasse B: WKN 973 025/ ISIN LU0048424138) (Aktienklasse E: WKN A1JDH7/ ISIN LU0654980571) (Aktienklasse C: WKN A1WZXJ / ISIN LU0941032400) (Aktienklasse D: WKN A1WZXK / ISIN LU0941032582)

# **Pro Fonds (Lux) Emerging Markets**

(Aktienklasse B: WKN 973 026 / ISIN LU0048423833) (Aktienklasse C: WKN A1WZXL / ISIN LU0941032079)

("Teilfonds")

Hiermit werden die Aktionäre der oben genannten Investmentgesellschaft **Pro Fonds (Lux)** betreffend folgende Änderung informiert:

## Auflösung bzw. Schliessung von Aktienklassen

Die untenstehende Aktienklasse des Teilfonds « Pro Fonds (Lux) Emerging Markets» wird per 1. Juni 2023 geschlossen.

• Pro Fonds (Lux) Emerging Markets (Aktienklasse I: WKN A1C5XL / ISIN LU0532666145)

Diese Aktienklasse war bisher inaktiv und wird in der Prospektfassung vom 1. Juni 2023 gestrichen.

Der Verkaufsprospekt inkl. Satzung sowie die Basisinformationsblätter, der Jahres- und Halbjahresbericht sowie der änderungsmarkierte Verkaufsprospekt können beim Vertreter in der Schweiz kostenlos bezogen werden.

Zürich, den 24. Mai 2023

Im Namen der Investmentgesellschaft

Vertreter: IPConcept (Schweiz) AG, Münsterhof 12, Postfach, CH-8022 Zürich Zahlstelle: DZ PRIVATBANK (Schweiz) AG, Münsterhof 12, Postfach, CH-8022 Zürich